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תשב"מ­1969 . חוזה) הפרת בשל (תרופות החוזים דיני חיק

; . הישיבה את ונותח אני ן­מאיר2 ב ■.$",? .ן?.,?,י.",י..

לפי ! החוזי דיני בחוק ן בדקו נמשיך
< של הבעיה התעוררה כאן . 3 בסעיף עונגדי8 אנוחנו לוועדה"­ ה"ינוסח

, אישי שירות או עבודה

. כיויני8 בשני יפעלו לאכיפה יגיו שהסי סובו ? ? ידי . א
, לעבודה ללכת העובד אח להכריח אין בלו*ר9

י; . לשרות בנוגע הדין והוא , העובד את להעסיק ה*עסיק אח להכריח שאין כפי

, 9*זו9וה בלשון . קבלנות חוזה על דובר בשעתו 1 ,3קודיון א . א
כעבודה שיפרשוה ההכרח *ן אין עבודה קבלת

. 8*ש

לחוזה ולא יחיד של לעבודה 8תכווניי8 אנחנו י ££2£ב^*1­713**יי
, עבודה ג9 שבתוכה *סויי*ת התחייבות לקיי8

, החוזה על החו­תו של דווקא לאו

8גחייחסת (2) בפסקה "אישי" ה*לה אפ היא השאלה ,? הלו* . ב
י, ? לעבודה גפ או לשירות רק

להסמיך רוצי* א6 , לשירות רק גתייחסת היא כאן ?ו ידיך . א
, "אישייפ" לוטנר צריר לעבודה גם אותה

אבל , שרות *תן ! נשו בה יש עבודה כל ל8עשה אדן,?, ,72
! אישיי ! שרוחי על ידובר א8 . אחר 8שפ8י 8סוג

­ "אי1ייו" פה נכתוב אפ , אחרי8 עבודה סוגי *ו*ייא היה זה ­ בלבד
סוגי יש , הניסווז את לשנות לא 9ציע אני , עבודה של הפושג את נטשטש

. אישית שהיא קבלנות ויש עבודה

שהוא גפני , *ספיק איננו אישי" "שרות !ושג ה9 .ד? .ו אנקורי א0
זה , סרבים" "פרםונל ­ שאול 9נושג של תרגו6

. 89ש עבודה ­ *חכווני8 שאנחנו נה כולל לא
ו
ן

[ , ­שרות של ב*קרי8 אכיפה ל>נוע כאן, הכוונה ,8 קורן , י,
צריכה ההדגשה . עבודה ג8 לכלול חייב שרות

.^. אכיפה ל*נוע החובה את להדגיש 6גציע אני , היחיד על , הפרט על להיות
­י י . יחיד של בשירות גדובר בה8 ! בגקרי

ייווצר "אישי" ב*קו8 "אישיי8" נכתוב אט ? בו­טנאיר . .ש י היו"ר
שירות כי . פגפ בזה רואה אינני . חדש *ושג

. אישית עבודה לגושג פירוש לתו1 יצטרכו ועתה >הו9 ידוע אישי

אפשרות ג6 רואה אתה בשרות א8 היא השאלה ,; ,,! .וך, ^ י5ו

. עבודה של

לו*ר יכול אינני אול8 , עבודה הוא שרות ג8 י בו">איר* .ש>י י וז^­ו"ר
. אישית עבודה היא שקבלנות

ל8ו8נט כל­כר *תכווני8 לא שאנחנו , לי נד*ה ? ידיו . א
ל29ו*נט אפ בי , השרות או העבודה של האישי

לעשות האד* את להכריח אין , כלו*ר . השרות או העבודה עשייה של האישי
לעשות : לו*ר צריכי8 היינו זו גרוח הסעיף את לנסח א8 , שרות או עבודה

או לעבודה לא "אישית" המלה את להצגיד , כלו*ר , שרות או עבודה אישית
האכיפה אפ : או*רי8 אנחנו אז . "לקבל" או "לעשות" לפועל אלא לשרות
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נותניס אין ­ שרוח או עבודה אישית. לעשות ! אד על ! שכופי לכר גביאו*
ו ­ , האכיפה אח

י או לעשות : אחר ניסוח על ! ג חשבנו אנחנו ; ארן 8ר
; לקבל או לעשות או חוזה .לפי עבודה לקבל
; . איקזי שירות

( , אישי בקרות נכלל עבודה שחוזה לי נדגה : אברגוב . .ז ש
<

; ! גתכווני אישי" שב"שירות לחשוב גקובל : בן­*איר . .ש י היו"ר
' , עבודה לכל ולא עבודה של גסויי8 לסוג
­ לא אר , וכוי רופא , ספר ) עצגו ! האד בשביל .גשוהי עושה אתה , היינו
\ . החצר) בשביל היא שעבודתו , גנן

עבודה" בגגוישג""מוזה השי*ו* >פני חושש אני / ז% י ד י . א
עבודה חוזה זה אנ בחינה יחייב שזה גגפני

ל0# או
1

"לעשות ­ וי הל חה"כ הצעת אח געדיף אני ; אנקוריוד . א
■ . אישי" שירות או אישית עבודה לקבל או

ן
: כלהלן (2)3 סעיף של הסייפא את לנסח ? הוחל^

; , אישי" שרות או אישית עבודה לקבל או .לעשות . . "

לנפגע התרופות הן 6גה קבענו 2 בסעיף : ? אנקורקו . א
. החוזה אכיפת את לתבוע זכאי שהוא וא*רנו

או האגורות התרופות אחת על בנוסף , לפיצויי* הוא "וזכאי , לבגזלל או
ו­(3) (2) , (1) פסקות שלגבי או*רי8 אנחנו 3 בסעיף א* . ;קו*ן" במ

? ייבגגקוגה" פירוש >ה ­ לאכיפה זכאי הנפגע אין

האפשרויות אח ! גוני אנחנו 2(א) בסעיף 5 ? ידי . א
יש נפגע של תבן י . ורווי הא באופן השונות

. ! פיצויי בנקוויזמ או לזה נוסף או ; ב­י*­ול זכו8 או אכיפה זכות
יש אז *3 8סעיף כתוצאה , אכיפה זבות לנפגע אין קונקרמי בטקרה אפ

ן ! שהפיצויי ברור ! אול , 2 בסעיף הגנויות אלה *בין פחות אחת אפשרות לו
! בגלי וסתייו 2(א) סעיף ! ג ולכן , לא או אכיפה יש א8 *כר ! גושפעי

. זה" חוק להוראות ! בהחא "והכל

; ^% ^ (4) פסקה גחיקח על להשיג רוצה אני ; מלוי . ב
^## ; . 3 סעיף של

. הוחל* כר : בז­גאיר , .ש י היו"ר

, בפרוטוקול זאת גוצא אינני ; הלוי . ב

על גדובר בו , 2(ב) בסעיף ה*גופיע הנוסח
דיון אחרי , בפברואר שקיבלנו הנוסח איננו , !­לב" "תו או גקובלח" "דרר
בין הפשרה היתה זו . צודקת בלחי היא האכיפה ! א יהיה שהגיבחן ארור*
, עכשיו או*רי8 שאנתנו גוז לבין , האנגלי החוק ל*י , ! הקוד החוקי הגצב

. צודקת חי בל היא כן ! א אלא , אכיפה לחח צריר שבדרר­כלל , כלוגר
לתו­8לב" או גקובלת לדרר בניגוד זכות באותה משיגוש היו? ! "א הנוסח

. חוור י*ז­חר הרבה הוא

צודק בלתי או צודק של הענין שכל גענה היתה ? ידי7 . א
. הדרכה נותן ולא ! חופשיי ! הגיבחני אח גשאיר
להעתיק והחלטנו חובן בעל יותר שהוא בגיבחן השתגשנו הגכר שבחוק נזכרנו

. , , לכאן נוסת אותו
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כלומר , הכללי לחוק שטור בעין הביצוע נשאר ! ­ש 5 י ו ל ה . ב
ביצוע לתת שיקול­דעת ^ביח­הפשפט ניחן עדיין
בנוסחה היחידי הסייג אח ! טחליפי אבחנו כאן ואילו , לתת לא או בעין

חוט­ של הטיבחן ! ג . טקובל טשהו יש כאילו מקובלת" "דרך של ברורה לא
שהחלטנו הנוסחה את להחזיר טציע אני . נחאיו ולא סובייקטיבי הוא לב

. צודקת" בלתי היא האכיפה הענין בנסיבות "א* דהיינו , בפברואר ב­2 עליה

לקטע ! לבכ חשוטח אח להפנות ו***ה1 אני ? בן­טאי­ר . .ש י היו"ר
. 1970 באפריל 8 ! מיו הישיבה של טהפרוטוקול

אנחנו לטעשה . טהפרוטוקול) קטע (קורא ידין ד"ר בדברי החל *9 דף
בסעיף יופיע זה שענין הוחלט ! שאטנ ! טשו . (ב) 2 לסעיף לחזור צריכיו
טקובלח לדרר "בניגוד בנוסח נשתמש ! א היא השאלה אבל . 3 בסעיף ולא 2

, לצדק" "בניגוד הנוסח את נעדיף או לתוט­לב" או

שכל נאמר שט , המכר חוק על טסתטר ידין ד"ר : י הלו . ב
בחו­8 ! לקייג יש *כר טחוזה ! הנובעי ? החיובי

ואני * הדעת על .תקבל טאד אשר כללי סעיף זהו . המקובלת ובדרך לב
בא זה הקובר בחוק אול8 . התרופות כל על 2(ב) סעיף את להחיל הצעתי
בנוגע ספציפי דבר שו8 אוטר לא זה . בעין ביצוע של להגבלה בנוסך

, לא ו8הי אותה נוחניט פתי ­ אכיפה לצווי

מהחוזה שנובעיט ! החיובי על גדבריפ הפכר בחוק ; ידין . א
שמ ויש , הטוכר בשביל והן הקונה בשביל הן

דוג*8וו1 בעקבות . הלב ! ותו ה*קובל של המיבחן את שטכנים כללי סעיף
קול בצורה הזה העקרון אח גיבשנו אנו , ה"אקוויטי" וכללי קונטיננטליות

על ! מדברי אנחנו באן . ה*כר לחוק אוחה והכנסנו סטטוטורית הוראה
; " טסכיטי* והפי ­ טכר חוזה דווקא לאו ­ מוזה כל !9רת 3*ד­­ו תרוםרמי

שקורא^ט , גטנישות איזו להיות צריכה וביטול אכיפה של התרופה שלגבי
היא השאלה . אחר ש6 לה יש ובגרגנית . ה"אקוויטי" דיני בשט באנגלית לה

! הטקובל של הטיבחן וג1 הצדק של ה*יבחן גט לט1עשה . זאת לעשות איר
הנוסחה אח פה העתקנו ! א . דבר לאותו להגיע שניהט'רוציט ­ ותוט­הלב

. בימ­הטשפ* את יותר טדריכה היא בי חושביט שאנחנו טפני זה , הטכר טחוק

, טקובל : יחד גפ הנוסחאות שתי נכתוב שלא טדוע ; בן­טאיר . .ש י היו"ר
טקובל שאיננו דבר להיות יכול ? וצדק חוט­לב
טסוייטות שבנניגות טקובל דבר להיות שיכול כפי , הצדק את נוגד ואיננו

הצדק" אח נוגד

; ה3כר בחוק טופיעיט 2(ב) בסעיף הטיבחניט צדוק2 . .י ח
טכר בחוזה צד שכל , סובסטנטיביוו! כהוראות

דומה בהוראה רוציפ אט . ובחוט­לב הטקובלח בדרר חיוביו אח לכבד 1ריר
זו הוראה לדעתי . החוזיט דיני של הכללי בחלק טקוטה , בכלל ! חוזי לגבי
. , הסובסטנטיבי הדין את הול9ת היא . תרופות על הפרק אח הולטת איננה

האכיפה תרופת אה יהד שכורכיט על טהרהר אני
האכיפה תרופת . ! שוני אחת כל לגבי ! שהמיבחני דוטני הביטול­ תרופת עט
אוחה תיתן אל : לפניו לטעון ואפשר , בית­הטשפט ידי על הניתנת תרופה היא

.זאת לעופה . הנסיבות את הולטת אינה או צודקת אינה שהיא נוכחת ! א
אותה נוטל הנפגע הצד . בית­המשפט ידי על ניחנת לא הביטול תרופת

אחרי ­ יסודית לא הפרה של ובטקרה , יסודית הפרה שהיתה בכגקרה לעצטו
התרופה לגבי להכניס איפוא חושש אני . חוקן לא ה9צב אט הודעה שליחת

אנחנו שאז טשופ . ותוט­לב טקובלת דרר כטו טעורפליט ! טיבחני הזאח
. זו בתרופה להשחטש הרוצה הצד לגבי גטורה אי­ודאוח ! יוצרי

הטקובלת ,­הדרו הצדק של ! הטי^חני , לכן
. לביטול ולא בלבד לאכיפה להצטיד צריר ­ שיוחלט כפי ­ והחוט­לב

, וטדוייקומ טפורשוח ,לי*ר צליר­ 3י*ול על להגיד שיש 9ל'­*מ
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צריכיפ והיינו והוחלט נגמר הענין לכאורה בן­­מאיר5 . .ש י היו"ר
שכל מניח אני אבל . רביזיה של בדרך ללכת

. מחדש הדיון את לפתוח פסכימיפ הוועדה חברי

אכיפת את לקשור הא8 א) בעיותו שחי יש פה
י האט ב) ; להנתן שלא יכולה שהתרופה שניה* כלפי ולומר ביטולו עט החוזה

, צודק" "בלתי המושג מופיע בו בנוסוז או המכר לחוק שהוכנס בנוסח להשתמש

? כלהלן 2(ב) סעיף של הסייפא את לנסח ,; הוחלט
, באותה השיטנוש היה הענין בנסיבות 10. . . "

, צודק" בלחי זכות

סעיף באותו לכרור אפ השאלה עומדת עכשיו ?­מאיר? ב . .ש י היוו"ר
המקורית ההצעה לפי . ביטוולו עפ חוזה אכיפת

השימוש ישלילח ולבקש לבית­המשפט לפנות אדפ יכול החוזה בי9זול לגבי­ גפ
. , , זו בתרופה

. לא­יסודית בהפרה רק ארן,* מר

: בין ההבדליפ את ביטלנו אנחנו למעשה אבל בן­מאיר5 . .ש י "ר ה*וי
היא השאלה . יסודית לא להפרה יסודית הפרה

; בבקשה לבית­הטשפט לפנות , החוזה ביטול של במקרה הש2י0 לצד לאפשר אפ
? הענין בנסיבות צודק היה לא שהביטול בטענה הביטול את לבטל

כפופה כן גפ הביטול זכות א6 היא השאלה ; ^רץ . א
גדול הבדל רואה אינני . לא או הצדק למיבחן

אכיפה לי תיתנו לא אפ : אומר שהנפגע שכפי מפני , לביטול אכיפה בין
אפ אר , ביטול מבקש אני ; להגיד יכול הוא כר , הולמיפ פיצוייו ל^ הנו

■ , פיצוייפ לי לחת 8גבקש אני צודק אינו שהביטול סבורייפ אתפ

הביטול שאפ 9פני , צודק אינו ידין שד"ר סבורני ; ארידור . י
להוות יכול הביטול עצפ לצדק בניגוד היה
. בכר הוא הדבריפ שני בין היסודי ההבדל . הפבטל *צד החוזה הפרת

, פיצוייפ או אכיפה או וגגבקש לביח­הפשפט פונה אדט אכיפה של שב*קרה
\ החוזה את ביטלת אתה לוו להגיד בית­ה*גשפט עלול ביטזל של שבוקרה בעוד

­ אכיפה ולא פיצוייפ לא תקבל לא אתה , אותו הפרת כר ידי על , כדין שלא
. בפיצוייפ אותו יחייבו אף ואולי

ו

: אנחנו , הפמשלה הצעת על להגן רוצה אני . ; ? אר ;ר 8

לגבי צדוק חה"כ שהביע הרעיון את קיבלנו
אולפ . ל*בטל ספיקות כל להיות נריכיו לא זה בטקרה . יסודית הפרה

לאחד הזד*נות לתת שרוציפ הוא הארכה רעיון כל יסודית לא הפרה לגבי
. בסדר הענין את לגמור הצדד'יפ

הביטול ן עני צדוק הה"כ שלדעת גבין אני קלינגהופל? . .ה י
. טשטעייפ וחד ברוריט בגגושגיפ *וגדר להיות צריר

, עוררין עליו שאין לדבר הביטול את תהפור זו 8נעין שקביעה 9גזה *2שת*ע

. 'יסודית הפרה שהי­הה להוכיח צריר הטבטל צדוק% , *,. ח

. עצפית ןיתגוננות לצורר החוזה את מבטל הוא אולפ קלינגהופר?. . ,ה י

: שהיתה להוכיח עלי!ו , אחר­כר תביעה לו יש אפ אר צדוק? . .י ח
; . יסודית הפרה כאן

1
; פירביח בהירות שרצויה הגישה אח *קבל אני ? בו­8איר . ..ש י היו"ר

, בעתיד הפתעות מפני חשש כל להסיר ורצוי
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להודיע עליו אי­צדק של טענה יש הקוני לצד שאס , אציע אני זאת עפ יחד
, זה מעין .שהו או , צודק בל*י שצעדר טוען אני : הראשון לצד פיר

; , ביטול יעפ אכיפה יחד לברור שאין צדוק חה"כ טענת אח מקבל אני אבל

דבר עושי* אנחנו סעיףי2(ג) הוספת ידי על : אברטוב . .ז ש
סעיף שהוא סעיף2 בין ניט י מגה : תשוב

פרו1סואלייט>< במקצת שהט 7­3 סעיפיט לבין סובםטנטיבי

זכאי אדט הלבן בנוסח הנקוטה השיטה לפי
מסתכן הוא אחרת , לביטול או לאכיפה זכות לו שיש הוכיח אט לתרופה

ביטל שאדט מצב .פני חושש צדוק חה"כ , בתוצאות לשאת מוכן להיות וצריו
בית­המשפט גוצא שנה או שנה חצי וכעבור , השני הצד ידי על שהופר חוזה

בוודאי הוא החוזה לביטול עילה היתה אוו , צודק בלתי היה שהביטול
. פיצוייט לו יפסוק

. פגע ג8 אך נפגע אמנט הוא כי , דווקא לאו : בז­מאיר . .ש י היו"ר
להגיע בית­המשפט יכול סובסטנטיבי ענין זה אן

הפרות שהיו 8קרה לדוגטה ניקח , לבטל עילה לו היחה לא ולכתחילה למסקנה
;וח בזנ להשתמש לו היה אסור , סובסטנטיבי ענין זה אם ז ! הצדדיט שני מצד
הוא ואז , הוא מצדו בחוזה סעיפיט הפרת גרר שזה משוט וזהי הח ביטול של

, שלו אתיהפיצוייט להפסיד עלול

את 8קנה הוא , חוזה הפרת על מדבר 2(א) סעיף ? קורו , י
פקנה כן המוזה., אז לבטל או אכיפה לתבוע הזכות
להקטין או 2(א) סעיף לבטל יכול 2(ב) סעיף אין , לדעתי , לפיצוייט זכות

, ערכו את

קונסטיטוציוני סעיף מעין איגנו 2(א) סעיף ; ■ידיין . *
הסייפא לולא גט , בו כלול החוק תוכן שכלי
האחריט הסעיפיט היו עדיין ­ זהל חוק להוראות בהת^ס "והכל שלוו

, זאת מדגיש רק יהסייפא . . תכנו את ומגווניט פסייגיט

, מדי גדול הוא 2(א)(ב) בסעיף שהריכוז יתכן
זכות זה במקרה . יסודית הפרה לגבי צדוק חה"כ של הטיעון אח פקבל אני

וכוי, תוט­לב , צדק של יציביט לא במיבחניט מותנית להיות צריכה לא הביטול
3 בסעיף (4) פסקה להחזיר שיש תהיה התוצאה 2 מסעיף זאת נוציא אט

, , הענין בנסיבות צודקת בלחי היא שהאכיפה ­ לראשונה שנוסחה כפי ולנסחה

/ , 2(ב) סעיף את לבטל היא שההצעה מבין אני : בן­מא<יר . .ש י היו"ר
: : הקודפ הניסוח אח ולקבל (4)3 לסעיף זאת להחזיר

, צודקת 3ל#* זו היתה הענין בנסיבות אט ו2ה האכי בזכות להשתמש אין
, 7 בסעיף יבוא הביטול כשענין , ביטולו ■< חוזה אכיפת לכרור לא ? וכן

,­7ז*ני הוועדה חברי ידי ?ל ?ב* >וו *דזז גבין אני
נחלי* שלא ביקש הלו* וחה^כ היות *ד ו^לוו* 1ו"כ הצעתוישל 8ו*1 ימז8

ערעור יהיה לא ז8 . הערעור זכות את לו שוגריט אנחנו , בהעדרו זו בנקודה
. הוועדה כהחלטת זאת בראה ­ מ1דו

4 סעיף

הכוונה האט ; קנפגע" של "חיוביו על מדובר כאן : קלינגהופר . .ה י
? *החוזה הנובעיט לחיוביו רק היא

, החוזה" "לפי המליט אח להוסיף ואפשר , כן ; יזין . א

כאן להכניס שיש אמרתי הראשונה בקריאה בדיון : ארידור . י
בנוסח אותה רואה אינגי . פרה" "סי על הוראה

הביצוע אט גפ אכיפה צו לתת יכול שבית­המשפט , לכר כוונתי , 4 סעיף של
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/ אכיפוז כאשר וזאת , בו שכתוב למה קרוב אלא החוזה לפי בדיוק איננו
, אפשרית איננה החוזה לפי ומילולית פדוייקת

: שאפשר פה ! שנותני חוזה אכיפת מפרש אני : האוזנר . ג
/ . בדיוק להיות חייב לא זה . לתת

הפירוש את יתנו שובתי­ה*שפ> מניח אני ! ג ; ארו מר
י הפסיקה לפי ולא לאכיפה האוזנר חה"כ של
; . פרה" "סי על באנגליה המסובכת

כזו* הוראה להכניס לא לוועדה ! מציעי אנחנו : ידין . א
! יבולי כאלה ! שמקרי מהעובדה ! מתעל אינני

: להגיד ! לאד עילה חיתן אשר מיוחדת הוראה מפני חושש אני אבל , להתעורר
מגרש דורש אני אבל , בחוזה לי שהובטח המגרש את לקגל יכול אינני ! אפנ

אחרת , לא ותו ! בפיגויי להסתייג צריר כזה ענין לדעתי . אחר ! במקו
. ינויות להתדי דרך נפתה

בפמיקח ! היו ג0 ! קיי ה"סי­פרה" ענין : בז­מאיר . .ש י היו"ר
בתי­הגגשפ© סגגכות את נב*לי ! הא ,. בתי­הפשפ*

: 1ית­ה8שפ* 8*כות את *ב*ל זה שחוק הבינותי לא ? מפורשות זאת נכתוב לא אפ
תרופות ! געבירי שאנחנו גבין אני . ה"אקווי*י" זכות את להפעיל

ה"אקווי*י" תרופות שכל או*ר זה אין אבל , לחוק ג"אקוויטייי טסויי8וח
החוק לפי זכות תהיה לא פרה" שה"סי , בכר יהיה ההבדל . ומבוטלות בגלות

. בית­ה8שפ* של לדיסקרציה נתון יהיה אלא של3ו

את שלנו בחוק 6ניצינו שלא הדבר פירוש אךידור§ . י
. חוזה הפרח בעד התרופות

. נכון ; בז­8איר . .ש י היוו"ר

הפרת על לתרופות שהבסיס , היא שלגו .התפיסה יי ! ? ידי . א
. שלנו החוק להיות צריר הוזה

*םווי1י1 עקרונות ! נוטלי שאנחנו ברגע ב­7טאיר5 . .ש י
החוק ­ ישראלי חוק של לבוש לה8 ונותניג

. הקובע להיות צריר הוא הישראלי

/ שלגבי נחשוב לא כי ש6נו*ב סבור אני ג8 ; האוזנר . ג
1 חוקי אח להשתיל אפשרות תמיה אלה ! הוקי

. האג*^יי* היושר עקרונות

פסיקה שתיווצר *ניעה כל אין , זאת ע§ יחד ; ידיו . א
. זה לענין 28םביב , גנקורית , שלנו

הפפר את לעודד עשוי ש"סי­פרהיי סבור אני ; קלינגהופר . .ה י
או פחות רק החוזה אחרי ל*לא ! דרכי לחפש ו

. לחוק גפורשות מכניס הייתי לא זה עידוד ולכן , יותר

4 סעיף של בניסוחו שחלו ! השינויי אחרי ; ורהפטיג ד"ר
, *תאי8ה לא אכיפה", בצו "תגאיט , ! השולי הערת

. 5 לסעיף השוליי* הערת לגבי הדין הוא . לאכיפה" ! "תנאי .: לנסחה פציעה אני

. הטשפ*י ליעו­ך זאת נשאיר : בן~8איר . .ש י היו"ר

מסדיר הישראלי המחוקק ! שא בדעה אני ! ג : צדוק . .(י ון
המקור הוא החוק ­ בחוק מסויימת סוגיה

! דיני עוד יזר13 לא אבל , פרשנות תצמח שעליו במובן . זו לסוגיה היחיד
. ! צדדיי , ! אחרי בצינורות זו בסוגיה
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, ארידור חה"כ של הערתו אח למקד ברצוני
זכאי איננו שהנפגע אומריט אנחנו . (1)5 לסעיף נוגעת שהיא חושבני

בר­ביצוע הוא החוזה אט אולט . בר­ביצוע אינו החוזה אפ החוזה לאכיפת
ששוט חושבני , בר­ביצוע איננו שהחוזה יגידו לא , ב­100# ולא . ב­95#

ביצוע בר כאינו אלא בר­ביצוע" "אינו המליט אח יפרש לא סביר ביח­משפ*
; שולי0 בדבר­מה בר­ביצוע אינו שהוא ולא , בעיקרו

י. . החוזה לאכיפת זכאי הנפגע : בריישא הוא הענין : ארידור . י

/ . הד­צדדי הוא כולו הזה שהענין חושב אני צדוק.0 . י , ח
המפר יכול באמצעותו מכשיר לשמש יכול לא זה

/ בית­המשפט ביצוע" בר אינו "החוזה שהמליט שמסכיט ומי , חובה ידי לצאת
! על בא ­ בעיקרו , ביסודו בר­ביצוע אינו כלומר , סביר באופן יפרשן תמיד
; , פרה" ה"סי של האספקט מבחינת סיפוקו

; להסתמר בלי אר מסקנה לאותה מגיע אחה , כלומר : ופר נגה קלי . ,ה י
. , ה"אקוויטי" על

. ישראלית פרה" "מי לחורת פתח פוחח וזה , נכון ; צדוק . .י ח

; במליט להסתפק יכוליט שאנחנו סבור אני גפ : אברמוב . .ז ש
. בתי­ על לסמור ואפשר , בר­ביצוע" אינו "החוזה
/ הדוקמרינה , להתפתח לפסיקה ניתן . אלה למליפ סביר פירוש שיחנו המשפ*
: התחמק לא בית­8שפט ששוט בריאה נה דוקטרי היא פרפורמנס" ה"סובסגונשל של
י י , ממנה

: , ארידור חה"כ אח מספק לא שזה מבין אני ; בז­מאיר . .ש י ן"ר י ה
/ שהיא כפי הזאמ הסמכות את להרחיב רוצה הוא
י . נאמנות לגבי הופעלה

מכוסה 6ר9ורמנסמ שה"סובס*נשל להיות יכול ; ארידור . י
אותו"דבר כאש1 היא מגיב שאני הבעיה , כאן
: לדוגמה , מהחוזה אוד אחוז מהווה אפילוואיננו הוא , בחוזו! ניזכר ל*.
נעלייט זוגות 100 ליצרן ויש שחורות נעלייט זוגות 100 הזמין מישהו

לאכיפת זכאי אתה : לו יאמרו תביעתו ויגיש הנפגע יבוא כאשר . אפורות
מתייחסות , לדעתי . נחתט שלא חוזה לאכיפת זכאי ואינר שהופר חוזה

■ , פרה" "סי של האפשרות אח שוללת שהופר חוזה לביצוע

הצבעה

משמעות הרחבת ,בדבר ארידור חה"כ ו1צעת
נתקבלה .לא פרה" "סי של לכיוון האכיפה

נתקבל ­ 4 סעיף

הערות אין ­ 5 סעיף

נתקבל. ­ 5 סעיף

6 סעיף

זה" סעיף "לענין בטליט מתחיל (ג) קטן סעיף ; ארידור . י
את מוצאיפ אנחנו , יסודית להפרה בהתייחסו
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אחריפ בפרקים גם מופיעות הן ואולי 8 בסעיף גט יסודית" "הפרה המליט
"לענין במקום זה" פרק "לענין לומר צריר בוודאי , פניפ כל על , החוק של

. זה" סעיף

גורפת ,שחניה א יפ הסי את לנסח סוכט , שנית
מציע אני לכר אי , תוקף לה אין ליסודיח תיחשב שהיא הפרה שכל בחוזה

רוצים א0 , החוזה" גמירת בעת מבירה היחה א* "אלא ההסתייגות אח למחוק
לא אר ; סעיף בכל זאת יכתבו בבקשה עיקרי הוא סעיף קובל לכתוב ! הצדדי

, עיקרי הוא הרביט מהםעיפיט אחד כל שבחוזה הדעת על יעלה

ננסח א9 מדי חמורה הוראה זו תהייה , לדעתי ; ורהפמיג ד"ר
­י , החלטי באופן הזאת הפסקה אח

ההצעה , לקצה מקצה כאן עובריס אנחנו למעשה ; ארן מר
גורפת תניה רק שלא , היחה הממשלה של המקורית

לכר התנגדו הוועדה חברי . תיוגשב לא סבירה שאיננה מראש חניה כל אלא
היא התניה שאם היתה הפשרה . בחודט חניות לכבד יש שבדרר­­כלל , ומענו

. ת הסבירו במיבחן לעמוד צריכה היא גורפת

, גורפת תניה של פירושה מה לעצמנו נבהיר ; צדוק . .י ח הי1"ר #"#י
בסעיף להתבטא צריכה שהיא הדבר פירוש האט
כלשהי חיוב של כלשהי הפרה : ייאמר בו , החוזה בסוף יופיע אשר , מיוחד

בדרר הצדדיט ינקמו אפילו , שלא דומני לימודית? תיחשב זה חוזה פי על
תיחשב זה סעיף לפי חיוב שהפרת , סעיף כל ליד ויכתבו ארידור חה"כ שהזכיר

לתאר יכול ג0 אני , גורפת חניה שזוהי בית­המשפמ יגיד , יסודית לן*§.ר!?
ובסעיף , מהותייט שניהט ; בלבד סעיפיט שני בעל , קצר חוזה שיש לעצבני

זה במקרה , יסודית להפרה 0לוזשב כלשהי שהפרה הצדדיט יכתבו שלישוי
כסבירה, זו גורפת תניה לראות יכול בית­המשפט

, שוכנעתי ארידורו . י

זה" סעיף "לענין במקוט , (ג) קטן בסעיף : הוחלט
, זה" סימן "לענין ­ יבוא

של בסייפא זה" "לענין שלמליט לי נראה : קלינגהופר . ,ה י
, חניה אין אחר לענין כי , תוכן אין הסעיף

את לבמל אפשר מתי ­ אחת : פרשיות שחי כאן יש : אר7 מר
אפשר מתי ­ שניה ; הפרה של כתוצאה החוזה

, פטור מעיפי לפמול

(ג) קטן מעיף של ברייקזא פותחיפ ואנחנו מאחר ; ק נדו . י . ח הי1"ד <"8
שבסיקא נראה לי גם , זה" סימן "לענין במליט

. זה" "לענין במליט צורר אין

המושג אולפ , ארכה על מדבר (ב) קטן סעיף ; ךרהפטיג ד"ר
הוא אין כאילו , סתמית בצורה מופיע "ארכה"

לאחר קוייפ .לא . . " בםייפא לומר שצריר לי נדמה , מסוייפ בזמן מוגבל
, מכן" לאחר סביר זמן תור או הארכה תקופת

ארכה , מוגדרת בלחי להיות יכולה לא ארכה : קלינגהופר . .ה י
, מםוייט זמן פרק היא

­ נאמר ושמ , ארכה על מדובר כן גט 8 בסעיף : ורהפטיג ד"ר
נותן זה . הארכה" שחלפה לאחר סביר זמן "תור

, לארבה מוגדר יותר מושג
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בסעיף לדבר דורשת ההגיון ששורה לי נדמה ; צדוק . .י ח ו"ר הי ^"3
היא הכוונה אם , סבירה ארכה על (ב) קטן

, למפר ארכה נותן הוא זה ולצורך , החוזה לקיופ מועד לנקוב צריר שהנפגע
הוא אז ­ תיקון אין זה זמן חור ואפ ; סביר להיות צריר הזה המועד

החוזה, את לבטל יכול

לא ארכה למפר נתן שהנפגע במקרה גט אולט ? אר? 3ר
ושוט רב זמן עבר הארכה חוט ולאחר , סבירה

בכוונה כך נוסח הסעיף , החוזה את לבוול זכאי הוא אז גם ­ בא לא תיקון
על לו ויודיע למפר הודעה ישלח שהנפגע אפשרות למנוע רצינו , החילה

בהאג ג13 , סבירה ל* שהארכה ויטען ההודעה את לו יחזיר והמפר ארכה מתן
, חשוב לא הארכה שפועד למסקנה הגיעו

, זמן קביעת פירושה ארכה אם היא שלי השאלה : ורהפטיג ד"ר
, ארכה פתן על הודעה סתפ או

יכולה , בזמן לנקוב בלי ארכה להיות יכולה ; צדוק . ,י ח היו"ר מ"מ
להיות ויכולה סביר זפן נקיבת עט ארכה להיות
לפי יחלים בית­המשפט הפקריפ שלושת בכל . מביר בלחי זמן נקיבת עפ ארכה

. הסבירות

שלגבי , מקום באיזה הוראה להוסיף צריר ; ארן מר
שהוא הודיע המפר אפ , יסודית בלחי הפרה

בית­המשפ* כן אפ אלא יחולו לא 6(ב) סעיף הוראות , החוזה לביטול מתנגד
, הארכה מתן לאחר סביר זמן חור קוייפ לא שהחוזה מצא

תור להינתן צריכה הארכה על ההודעה הא8 ; ארזי . ר
הוא איפה לדעת צריר המפר גפ הלא ? ר סבי זמן

, עומד

באין שגפ פשוט , המפר הל להשפיע יכול לא זה ; ופר נגה יקלי . י^ה
פשו0 , בקודקה ארכה פתן כאילו זה הודעה מיל

, תקף שהחוזה

להתפרש עשויה "לאלתר" הפלה (א) ק9זן בסעיף ; צדוק . .י ח הי8י"ר מ"ט;
, לאלתר רק החוזה את לב*ל הנפגע זכאי כאילו

] (א) קטן בסעיף "לאלתר" הפלה את למחוק ; הוחל<
,י

שהנפגע (א) קטן בסעיף לכתוב כדאי לא האט ; ופר נגה י קל . .ה י
? לקיו18 ארכה מתן ללא אף החוזה את לבטל זכאי

סעיף את קורא אחה כאשר . פיותר שזה חושבני צדוק5 . .י ח היו"ר ט"ט
זכות ישנה הראשון שבמקרה מבין אתה (ב) ק*ן

. פסוייגח היא השני שבמקרה בעוד מסוייגת בלתי

נתקבל , לעיל שאושרו בחיקוני0 , 6 סעיף

7 מעיו*

. ! נוסחי בשני 7 סעיף מופיע רואיט שאחס כפי £? אר 8וי
הוא "לחילופין" הכותרת תחת המופיע הנוסח

טפני , כולה הבעיה אח טפצה אינו זה שנוסח רוש1 לנו היה , המקורי הנוסח
, לחלקיפ להפרידו שאי­אפשר חוזה דין פה לשאלה עונה לא שהלא
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, אנציקלופדיה של ברכיפ וכר כר להספקת חוזה קזל הדוגמה היא מובהקת דוגמה
וסיפק , מסוייפ מועד עד הכרכים כל את לספק בהתחייבותו עמד לא המספק אפ

מעוניין אינני : ל*עון השני הצד בצדק רשאי , הכרכים של המספר מחצית אח רק
הפרה כאן היחה כי החוזה את מבטל אני , זה במצב הכרכיפ יתר את לקבל
ולקבל , שקיבל הכרכיס את להחזיר גם ירצה הוא אם , החוזה של יסודית

, להפרדה ניתנת לא והאנציקלופדיה שהיות להוכיח יצטרר אז , בחזרה כספו את
. פיצויי8 תובע הוא , הכרכים מספר במחצית שימוש לעשות יכול הוא ואין

אח להגביל הבא כסעיף 7 סעיף את הבנתי אני : צדוק . י . ח היו"ר מ"מ
להפרדה ניתן החוזה אם : אומר הוא . הנפגע

חלק אותו רק אלא כולו החוזה אח לבטל רשאי אינר ­ חלק של רק הפרה ויש
, שהופר

ניתן לא כשהחוזה הדין מה השאלה מתעוררת : אר7 מר
. להפרדה

של השאלה את כאן לערבב צריר שלא חושב אני : קלינגהופר . .ה י
של ההבחנה ע8 ממנו חלק או החוזה כל הפרח

, יסודית לא או יסודית הפרה

המל>8 אח להבין יבול אני הראשון לק וזז לגבי : דור ארי . י
, יסודית כהפרה לביטול" עילה בה שיש "הפרה
איננה ההפרה ! א . לביטול עילה היא יסודית הפרה רק 6 סעיף שלפי מפני
אחרי אנו ורק , ארכה למתן אפשרות אלא לביטול עילה נותנת לא היא יסודית

שיש יוצא 7 סעיף של הניסוח לפי , לביטול עילה יש ­ תיקון בא לא הארכה
. לביטול עילה בה שאין ואחת לביטול עילה בה שיש אחת : הפרות שתי

החוזה כל את לבטל שהברירה , הוא שלי הרעיון *1­3*ל­?­*.
את *חייבי0 אנו אין , הנפגע בידי היא לא או

! בכרכי מסתפק הנפגע הצד אפ , האינציקלופדיה של הדוגמה לפי . !2פגע ו
חייב הוא אין , ייצאו שעוד אלה לגבי החוזה את לבטל ורוצה , שקיבל

. להפרדה ניתן שהחוזה להוכיח

במחיקת ומצדד ן הראשו בחלק לחמור נוטה אני : קלינגהופר . .ה י
. הנדונה לסוגיה שייר לא שהוא משום , השני החלק

. החוזה כל של , יסודית לא או יסודית בין , הפרה על מדברי8 לא כאן

: זה מעין נוסח לבחון הוועדה לחברי מציע אני : ארידור . י
הברירה , לחלקי* להפרדה הניתן מחוזה חלק הופר

. בלבד חלק אותו או החוזה כל את לבטל הנפגע בידי

לו לתת ! רוצי לא ­ להפרדה ניתן החוזה אם $? אר טר
. הברירה אח

ניתן 1 כר 7 סעיף אח לנסח שאפשר לי נדמה : צדוק . י . ח
­ מחלקיו אחד והופר לחלקים להפרדה החוזה

. שהופר החלק את אלא לבטל זכאי הנפגע אין

המתחילה הסייפא .את להוסיף בוועדה הוחל* אבל ; בן­­מאיר . .ש י הי1"ר
יסודית" הפרה משוט בהפרה היתה במלים""אולם^אם

. וכוי

, ! אומרי שזונחנו משום מהסעיף נובע זה אבל : צדוק . .י 11
יכול הנפגע אין להפרדה ניתן החוזה אם כי

. שהופר החלק רק אלא החוזה כל את לבטל

החוזה אט אפילו : מזה יותר סזזוב השניה בפסקה : ב­7מאיר . .ש י היוו"ר
אפשר , יסודית היתה ההפרה אבל , להפרדה ניתן

. כולו החוזה את לבטל
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החוזה ניתן אט השאלה 'יסודית* היא ההפרה אט ; ^קל^נגהופו; ,הז. . , י
, רלבנטית איננה לאי או להפרדה

שוללי8 יסודית הפרה על מדבריפ שכאשר סבור אני .;  אברמוב . ז, ,. ש.
אבל , מקרי"גבול יש אמנפ . לחלקיט הפרדה
שלילת משתמעת , יסודית ההפרה הייתה ? והוא עקרון" כאן קובעים אנחנו
לנסח צדוק חה"כ הצעת אח מקבל אני לכן , לחלקיפ הפרדה של האפשרות

זכאי 33פגע אין , לחלקינו להפרדה שניתן חוזה הופר ? כד 7 סעיר אח
. . שהופר החלק, את אלא לבטול

רוצה שאינני האומר עקרון בעל אדפ שאני נניח בן­*איר8 . .ש י "ר ו הי
בהתחייבויותיו. ?ונד שאיננו אדנו ע* עסקים לעשות
בחוזה והוספתי ! דברי מספר לי לספק עליו היה לפיו אדט ע8 חוז8ז על חתמתי
ומבוטל בטל ­ אחד פוי8 לגבי בהתחייבותו עומד אינו­ הוא שאפ האומר סעיף

פרימיט על מדבר הוא כי להפרדה ניתן החוזה למעשה אבל . כולו החוזה
. . ! שוני

. יסודית היא ההפרה זה במקרה אברמוב? .זז ש

. לחלוקה ניתן החוזה אבל ?­מאיר3 ב . .ש י "ר ו הי

לבטל זכאי שהנפגע כתוב 6(א) בסעיף כבר ; ורהפטיג ד"ר
כתוב לא יסודית היתה הפרתו אפ החוזה את

? בביצו , יסודית היתה ההפרה אם גפ יבחר* שהנפגע להיות יכול . חייב שהוא
. 6(א) בסעיף כלול הברירה רעיון למעשה . החוזה של חלקי

. 6(א) סעיף אח לצמצפ בא 7 סעיף אבל ן­מאיך2 ב י>ש* ■^י.1*.,"1*

הצד א9 . בשיעוריפ להספקה חודה לדוג*ה ניקח "מך^אךן8,
, אחד שיעור לגבי בהתחייבותו עומד אינו האחד

: . יסודית הפרה זו שיעור אותו לגבי . אחד חיוב אלא החוזה כל את הפר לא הוא
קודפ­כל ? לעשות וזנפגעצריר מה היא5 הבעיוז . כולו החוזה לגבי כן לי)/

. להוכיח בלי לבפל רשאי הוא .יע.ו.ר *ז אותו. לגבי החיוב שאת ! אוגרי אנחנו
■ , השיעורים יתר כל לגבי ק*ורה מה לדעת אנח­נו"רוצי* א0 לפ או , דבר שופ

קומפלקס איג:ו אפילו או אוזד8 הואק1*­3לקס החוזה א0 או8ריטנ אנחנ­ו או
סמוכות דירות שתי קנה שמישהו הדוגטה כמו ­ כן למעשה אבל , לכאורה אחד
לבטל אפשר אז . כי ­ בשניה גט חפץ לו אין אחת לו !מ3קי6 9 ל? ואט לזו זו
ביתן שלא חוזה של החן פה לשאלה ענה לא ! הקוד 7 סעיף , כולו החוזה את

. ! לחלקי להפרדה

1 ? 6 סעיף את 8גביל 7 סעיף האפ ■ ; ש^ז^אבךטוב
1

הנוסח אבל031 . בוודאי ­ הראשון הנוסח ; ^נן"טאיר 9ישי ^לנ"ד,
. יגביל כן ! ג , יפא הסי את תמחוק אט לחילופין"

החוזה "ניתן ! הפלי את למחוק שאפשר לי בדמה ■; ופר נגה לי  ק . 71,. י
הופר כי נאמר שבהמשך משוט , "! לחלקי להפרדה

. ! לחלקי להפרדה ניחן שהחוזה היא ההנחה , כלומר , החוזה מחלקי אחד
. מחלקיו אחד רק שהופר למסקנה להגיע אי­­אפשר אחרת

שחי לרכישת חוזר. על דוגמה באותה היא הח8וובה . ­7מאיר3 ב . ש . י "ר ו י ו?
. אחת לדירה הכוונה היתה מלכתחילה כאשר , דירות

בדוגמה כי . מהניסוח נובעת שאי­ןלהבנה מושבי אני ופר? נגה קלי . ה . י
אני . החוזה מחלקי אחד הופר לא נותן *אתוז

. חלקי באופן שהופר מוזה לבין החוזה מחלקי אחד של הפרה בין ונבחין
. חלקית היא ההפרה אלא , כאן שכתוב כפי , בחלקו הופר שהחוזה" לא
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בניסוח , היסודית ההפרה מענין להתעלט אם ; צדוק . .י ח
: כר השניה הפסקה את לקרוא אפשר , החילופי
החוזה את לבטל הנפגע זכאי לחלקי­פ להפרדה ניתן אינו החוזה אם אולט

החוזה אט ? להגיד שצריר מפני , ביסודו פגוט זה שניסוח חושבני , כולו
שזכות משו8 , חלק לב8ל זכאי הנפגע אין לחלקיט להפרדה ניחן אינו

.הכלליות ההוראומ לפי וזאת , ודאיוז היא ­ כולו החוזה את לבטל הנפגע
? תנאיפ שני כשקיימים הנפגע את להגביל בא זה סעיף . בי*ול בדבר

ההפרדה אפשרות , . .א ז . להיפר או , להפרדה ניחן והחוזה הפרה היתה
של עיקרו . זה בסעיף להגיד רוצי8 שאנחנו פה לכל מוקדט תנאי היא
. הגבלה וזאת ­ שהופר החלק אלא לבטל זכאי הנפגע אין הוא? הסעיף

. להפרדה ניתן החוזה כאשר ? קיימת זו הגבלה מתי

שצריכה חושב ואני גדוק חה"כ עט מםכיפ אני : בן­מאיר . .ש י היו"ר
לנפגע זכויות ניתנות אמנפ , הדדיות להיות

המיבחן את יקבע שהריישא מגיע אני . מוגבלות להיות צריכות הן אמי
להפרדה ניתן החוזה אט רק לו ניתנת היא אבל , לנפגע זכות שזוהי הברור

, לחלקיט

אח ג0 לכלול שצריר חושב אני זאת ע* יחד
שלי הרעיון , יסודית הפרה לגבי , "ואולט" במלה המתחילה , השניה מפסקה

ניתן שהחוזה פי על אף , החוזה כל כלפי יסודית הפרה היתה שאפ , הוא
לצדדיט לאפשר רוצה אנג. . לנפגע הברירה את נותניפ לחלקיט להפרדה

. להלקי0 להפרדה ניתן החוזה אפ אפילו יסודית הפרה שזו חוזית בדרר לקבוע

, בחלקו חוזה הופר : כר 7 סעיף את לנסח אפשר ? ורהפטיג ד"ר
לא אז . וכו* לחלקיפ להפרדה ניתן והוא
מפני , לחלקיפ להפרדה ניחן איבו שהחוזה כר על המדבר הסייפא דרו$

. בריישא ל*הי­שנא*ר חזרה שזו

כלל הראשון בנוסח 7 סעיף של השני החלק ; קלינגהדפר . .ה י
הפרה על מדובר ששט משוט , ?3נין ל שייר לא
אפשרות שאלת . 6 בסעיף הנאמר על חזרה וזוהי , החוזה כל של יסודית

, חלק כשהופר רק חשובה לחלקיט ההפרדה

. נכונה עצמנו את הסברנו שלא חושב אני 3 ארן מר
בכר אנציקלופדיה רכישת על שהבאתי בדוגמה
אולט , הפרוז היתה לא במועד הקונה שקיבל כרכיט אוחט לגבי , כרכיט וכר

שטרט החלק לבין , הפרה היחה לא ושלגביו , שקיבל החלק בין חלות יש
הרעיון את לבטא רצינו אנחנו . יסודית הפרה היחה ושלגביו , שקיבל

. בעבר שבוצע החלק לגבי גפ גורט מהווה בעתיד שההפרה

? קוי . לטענת* עונה אינ^ו קלינגהופוי תןן"כ; ? ;איר 9­*< ,,­*. * ?ד ?נ­ 78
שהצןיי8 *פנ* החוזו? כל ^ול ♦פודי*! 3פרה

, אובייקקויבת מבחינה נלא , ביניה8 מסכימו כר

8קו6 שאין אומר אינני , אחרת סוגיה זוהי קלינגהופר§ , יזה
בסעיף כרגע שנאמר פה אבל , מש­הו להוסיף

לענין* שייכות מיל לו אין

. 12. 30 בשעה ננעלה הישיבה
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